
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

10  березня  2025 року        с.Судилків 

 

ПРОТОКОЛ № 9 

 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

На виконання листа Шепетівського РУ ГУ ДСНС у Хмельницькій області від 10.03.2025 

року № 67 27 01-318/67 27.02  «Щодо профілактичних дій по запобіганню виникнення пожеж 

в екосистемах»: 

I. Щодо запобігання та протидії масовим пожежам в екосистемах (лісах, 

торфовищах і сільгоспугіддях) у пожежонебезпечний період 2025 року на території 

Судилківської ТГ. 

 

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Начальнику місцевої пожежної команди Андреєву В.В., начальнику відділу 

комунальної власності, ЖКГ, архітектури, інфраструктури та земельних відносин 

Грига М.М., старостам сіл: 

1.1.  Забезпечити контроль за дотриманням населенням, суб’єктами 

господарювання вимог пожежної безпеки у лісах,  сільгоспугіддях, торфовищах, в межах 

водного фонду та інших територіях природних екосистем. 

1.2.  Забезпечити посилений контроль стану пожежної безпеки населених пунктів, 

що розташовані поблизу лісів. 

                                                              Термін: протягом пожежонебезпечного періоду  

1.3.  Інформувати населення про обмеження на відвідування населенням лісових 

масивів, обмеження проведення певних видів робіт у лісах на період високої та надзвичайної 

пожежної безпеки, поповнюючи відповідним контентом вебсайт сільської ради. 

                                                              Термін: протягом пожежонебезпечного періоду 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника місцевої 

пожежної команди Андреєва В.В. 

 

 

 

 

         Голова комісії з питань ТЕБ і НС 

         сільський голова                                                                                         Тетяна КОТИК 

 

 


